

移民上真人秀竞逐公民权？

美国国土安全部还在考虑

美英媒体最近报道，美国国土安全部将让移民以参与电视节目真人秀方式争取公民权。国土安全部16日就相关报道作出回应，称这一提议还在审查阶段，国土安全部暂未作出决定。

英国《每日邮报》和美国《华尔街日报》等多家媒体报道，制片人罗布·沃索夫提议与美国国土安全部合作，拍摄名为“美国人”的系列真人秀节目，让多名移民在节目中角逐，获胜者将宣誓成为美国公民。

据沃索夫团队提交的方案，节目每期时长1小时。参与者将在美国多地展开角逐，每期都会有人遭淘汰。节目可能会让参与者比赛淘金，看谁先找到贵金属；也可能让他们结成不同队伍，比赛组装车辆……

沃索夫是加拿大裔美国人，曾执导真人秀《鸭子王朝》。他说，每期节目都会围绕特定的文化内容展开。

沃索夫强调，真人秀节目并非移民版《饥饿游戏》，不是那种淘汰者会被用小船遣送出境的节目。

美国国土安全部发言人特里西娅·麦克劳夫林16日先是否认媒体的报道，说国土安全部长克丽丝蒂·诺姆“支持”真人秀的说法“完全失实”，诺姆甚至都不知



2月21日，在哥斯达黎加蓬塔雷纳斯省，被美国政府遣返的移民进入临时移民收容所。

道有电视制片人推介了这一方案。

但她当天晚些时候在声明中说，国土安全部还在审查真人秀节目方案，目前处于初期阶段，没有同意也没有否决这一方案。

声明说，国土安全部每年都会收到数以百计电视节目策划方案，包括拍摄国土安全部下属机构移民与海关执法局、海关与边境保护局在边境开展行动的纪录片等，国土安全部会严格审查每

项策划案。

美国总统唐纳德·特朗普今年1月重返白宫后，美国政府收紧移民政策，包括加速拘捕、驱逐、遣返非法移民，主张将无法遣返回原籍地的非法移民押送至第三国关押，以“节省”美方处置成本。麦克劳夫林4月11日说，特朗普政府决定撤销对数以千计在美国避难阿富汗人、喀麦隆人的临时保护身份。

(新华社特稿)



Hear producer's pitch for reality show of immigrants competing for citizenship

May 17, 2025

CNN's Kaitlan Collins speaks with reality TV producer Rob Worsoff about his pitch to the Department of Homeland Security for a show where immigrants would compete for American citizenship. A DHS spokesperson said in a statement to CNN that the ...

美国媒体相关报道截图。

“旨在实现战争的所有目标” 以军在加沙发动新一轮大规模攻势

以色列国防军16日晚发表声明说，以军在过去24小时内已在加沙地带多处区域展开大规模空袭并调动地面部队，以实现“对关键作战区域的控制，为进一步扩大军事行动做准备。”

声明称，新攻势旨在实现战争的所有目标，包括解救所有被扣押人员和彻底击败巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。

《以色列时报》援引以色列官员的话报道，该行动的核心目标包括对加沙地带实施全面军事控制并保留对该地带的持续占领，将巴勒斯坦平民向加沙地带南部转移，全面打击哈马斯并防止哈马斯接管或劫持人道援助物资。

以军当天稍早时发表声明说，以空军15日至16日打击了加沙地带超过150个目标，其中包括“反坦克导弹发射阵地、军事建



筑和武装人员作战中心”等。

加沙地带民防部门负责人称，以军16日的袭击主要集中在加沙地带北部，尤其是北部城镇拜特拉希亚。据加沙地带民防部门数据，以军当天袭击造成数百人死伤。

另据加沙地带卫生部门16日数据，自15日早晨以来，以军袭击导致超过250人死亡，是自3月18日以色列恢复对加沙地带军事行动以来，造成人员伤亡最严重的一轮袭击。

(新华社、央视新闻)

美最高法院叫停 驱逐委内瑞拉移民

美国最高法院16日再次叫停特朗普政府援引战时法律驱逐委内瑞拉移民，理由是政府没有向这些人充分告知驱逐计划。

美国最高法院4月曾裁定，联邦政府必须暂停驱逐关押在得克萨斯州拘留设施内的任何委内瑞拉公民，等待最高法院下一步命令。最新发布裁决延续了先前最高法院的决定。

最新裁决指出，被羁押人员面临重大权益风险，特朗普政府仅提前约24小时发出驱逐通知，且缺乏关于如何行使正当程序权利以反对驱逐的信息，显然不符合程序正义的要求。

美国总统特朗普对最高法院的最新裁决表示强烈不满。他在社交媒体“真实社交”上发文说，这一裁决将使更多犯罪分子进入美国，给美国公众带来巨大伤害，最高法院正在阻挠他履行职责。

特朗普3月中旬签署行政令，援引美国1798年出台的《外国敌人法》，批准加速驱逐委内瑞拉黑帮“阿拉瓜火车”成员，下令将其遣送至中美洲国家萨尔瓦多的监狱关押。联邦政府已借此将数百名委内瑞拉人驱逐出美国。

在民权团体上诉后，一名联邦法院法官签发临时禁令，叫停这类驱逐行动，并表示《外国敌人法》条款仅适用于美国与相关国家处于战争状态的情况。一家联邦上诉法院也支持了这一裁决。

白宫随后诉至最高法院。在保守派法官占多数的情况下，最高法院4月早些时候作出裁决，支持政府继续遣送委籍人员的行动，但是未就政府援引《外国敌人法》的合法性作出确认，同时对遣送程序作出一定限制，要求给即将遭驱逐人员留出向法院申诉的时间。

科罗拉多州、纽约州和得州南部的联邦地区法院后续分别下令临时叫停驱逐行动，以便即将遭驱逐人员有机会申诉。美国最高法院当地时间4月19日下令，联邦政府必须暂停驱逐当前关押在得克萨斯州北部“火车拘留中心”的任何委内瑞拉公民，等待最高法院下一步命令。

美国政府过去援引《外国敌人法》实施针对外国公民的行动仅有三次。最近一次是在第二次世界大战期间把大量日本裔居民关押进美国国内的集中营，该行动至今存在广泛争议。如今特朗普政府在和平时期援引该法律加速驱逐移民，已引发一系列诉讼。

(新华社、央视新闻)

韩国前总统尹锡悦 宣布退出国民力量党

韩国前总统尹锡悦17日上午通过社交媒体平台宣布退出国民力量党。

尹锡悦表示：“我离开国民力量党是为了党取得大选胜利和维护自由民主主义，我认为这是我现在能做的最佳选择。”

尹锡悦同时呼吁民众参与大选投票，支持该党总统候选人金文洙。

韩国宪法法院4月4日通过弹劾总统尹锡悦的裁决，尹锡悦即刻被罢免总统职务。根据法律，韩国须在60日内举行新一届总统选举。韩国政府确定6月3日为新一届总统选举日。

据韩联社报道，为了获得中间层的选票支持，国民力量党内部出现了与尹锡悦“断绝”关系的呼声，之后又围绕是否应将尹锡悦开除党籍或让其自行退党的问题发生争议。

(新华社)